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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.3.16.2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 18 lutego 2026 r. 

  

Posiedzenie Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego (dalej: Komisja BiM) 

odbyło się w Sali Konferencyjnej nr 113 w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu przy ul. 

T. Kościuszki 131. 

Komisja obradowała w pełnym składzie 5 Radnych:  

1. Mariusz Konopka 

2. Włodzimierz Chlebosz 

3. Sławomir Hryniewicz 

4. Marcin Korytko 

5. Wojciech Kozak 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście:  

 

p. Dorota Wnuk - Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego, 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego we 

Wrocławiu, 

p. Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatowego 

we Wrocławiu, 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 12:00. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  
 

Przewodniczący Komisji p. Mariusz Konopka otworzył posiedzenie, powitał Gości i Członków 

Komisji, stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek posiedzenia w następującym kształcie: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia w dniu 19.12.2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w 

Siechnicach). Osoba referująca: p. Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami Starostwa. 

4. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia 

w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji 

zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych powiatu wrocławskiego. 

Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa. 

5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu i Mienia w 2025 roku. 

6. Sprawy różne.   

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 
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Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia w dniu 19.12.2025 r. 

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 19.12.2025 r. 

Przewodniczący stwierdził zatem jego przyjęcie. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia 

zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w 

Siechnicach).  
 

Projekt uchwały zreferował p. Andrzej Podsiadło – Dyrektor Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami Starostwa. 

Decyzją Zarządu Powiatu Wrocławskiego został ustanowiony z dniem 1 stycznia 2026 r. trwały 

zarząd na rzecz Powiatowego Centrum Usług Społecznych im. św. Jana Pawła II w Kątach 

Wrocławskich - w odniesieniu do zabudowanej nieruchomości położonej  w Siechnicach, oznaczonej 

jako działka nr 763/96 z przeznaczeniem na działalność statutową Powiatowego Centrum Usług 

Społecznych w Kątach Wrocławskich – filii w Siechnicach. 

Mając na uwadze, że PCUS w Kątach Wrocławskich powołane zostało m.in. w celu realizacji zadań 

własnych Powiatu, zasadnym jest udzielenie tej jednostce organizacyjnej bonifikaty w wysokości 99% 

od opłaty rocznej z tyt. trwałego zarządu, wynoszącej 9 210,00 zł. Opłata roczna została ustalona w 

oparciu o wartość nieruchomości określoną przez rzeczoznawcę majątkowego na kwotę 3 070 000,00 

zł. Ostateczna wysokość opłaty rocznej po ewentualnym wyrażeniu przez Radę Powiatu zgody na 

udzielenie przez Zarząd Powiatu 99% bonifikaty, wyniosłaby 92,10 zł 

 

Pisemne uzasadnienie do projektu Uchwały zostało przedłożone Komisji BiM w dniu 12.02.2026 r. 

w materiałach na posiedzenie. 

 

Przewodniczący Komisji M. Konopka otworzył dyskusję. 

Głos zabierali: 

- Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Pan Przewodniczący Mariusz Konopka, 

- Pani Skarbnik Dorota Wnuk – Lipińska i Pan Dyrektor Andrzej Podsiadło udzielali odpowiedzi 

i wyjaśnień. 

 

Po dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie opiniujące projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu (dz. nr 763/96 w Siechnicach) - 

przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie. 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia 

w 2026 roku dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, znajdujących 

się na stałe w granicach administracyjnych powiatu wrocławskiego.  

 

Projekt uchwały zreferowała p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa. 
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Zgodnie z przepisami ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami, powiat może udzielać 

dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach na 

zasadach określonych w uchwale nr XXII/257/21 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 

2021 r. w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków. 

Na podstawie ww. uchwały, Zarząd Powiatu Wrocławskiego w dniu 23 lipca 2025 r. ogłosił nabór 

wniosków o udzielenie dotacji w 2026 roku. W wyznaczonym terminie tj. od dnia 1 sierpnia 2025 r. 

do dnia 31 października 2025 r. wpłynęły 3 wnioski, które Komisja Opiniująca powołana przez Zarząd 

oceniła pod względem formalnym i merytorycznym. W wyniku oceny Komisji wszystkie 3 wnioski 

uzyskały ocenę pozytywną.  

Po zapoznaniu się z opinią Komisji, Zarząd Powiatu Wrocławskiego zarekomendował Radzie Powiatu 

Wrocławskiego przyznanie dotacji celowych w łącznej wysokości 150.000,00 zł, zgodnie z wykazem 

określonym w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały, dla 3 podmiotów, na realizację 3 zadań w roku 

2026. 

 

Pisemne uzasadnienie do projektu Uchwały zostało przedłożone Komisji BiM w dniu 12.02.2026 r. 

w materiałach na posiedzenie. 

 

Przewodniczący Komisji M. Konopka otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Pan Przewodniczący Mariusz Konopka, 

- Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Radny Wojciech Kozak, 

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska udzieliła  wyjaśnień i odpowiedzi.  

 

Po dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie opiniujące projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia w 2026 roku 

dotacji celowych na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach 

wpisanych do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w 

granicach administracyjnych powiatu wrocławskiego - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie. 

 

Punkt 5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu i Mienia w 2025 roku. 

 

Sprawozdanie zostało przedłożone przez Przewodniczącego Komisji BiM w dniu 12.02.2026 r. 

wraz w materiałami na posiedzenie. Nie zgłoszono do niego uwag, w związku z czym Przewodniczący 

Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania.   

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu i Mienia w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie.  

Stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
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Punkt 6. Sprawy różne.   

 

Dodatkowych spraw nie wniesiono. 

W związku z wyczerpaniem porządku, o godz. 12.10 Przewodniczący M. Konopka zamknął 

posiedzenie Komisji. 

 

 

 

Przewodniczący 

Komisji Budżetu i Mienia 

 

Mariusz Konopka  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności, 

2. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Mienia za rok 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotował(a): Monika Kłodnicka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


